

天恩師德感應篇 (十二) 下

李清勳點傳師

(續上期)

團結一致 道宏萬國遍九州

謹言慎行 是非分辨在心頭

處理完王姐這樁大事，老師又請身體不舒服或有病的站出來，這下子幾乎全員出列，老師叫大夥排成兩列，並請兩位乾道學長代理袖，一個執芭蕉扇，一個執大香，老師教他們如何作動作，他倆很聰明，一學就會，老師就很放心的請

他們代勞，將大夥的病氣，一一排除。

老師抽空走到拜墊前，並請壇務學長搬來四張椅子，請我們四位點傳師坐，特別請下供茶，加持後倒在茶杯裡叫我們喝下，又請服務人員端來一大桶開水，並請下上清水加持後倒入大桶中，並叫學長們排除病氣後，拿自己的杯子來盛水喝，因數量有限，每人只能喝一杯。

真人真事

老師在我們四位面前來回走動，我們也搬了張椅子請祂坐，祂說不用，祂要走走去注意全場，並順口問道：「有什麼道務方面的事，需要老師幫忙處理的嗎？」後學見機不可失，立刻向老師稟報：「陳老點傳師剛從美國回來，身體狀況很不好，天惠堂需要她老人家來領導，求老師慈悲保佑，讓她身體早日恢復健康。」老師遲疑了好一會兒，搖了搖頭說：「老師也很無奈，這是一老中娘的懿旨，老師作不了主。……：。」「後學一聽立刻下跪叩求，其他幾位點傳師及操持學長也都下跪叩首懇求老師慈悲。老師語帶哽咽的說：「……：。這一席話僅止於此，不可外洩。」老師用哀憐的眼光看著後學說出驚天動地的大事。並告訴大家要團結一致，把道辦到國外去。

許點傳師希望老師幫忙土城天華山能順利建設完成，老師答應他已作了最好的安排和撥轉。張點傳師希望廣德堂不要因為陳玉祥點傳師往生而分散，老師希望大家要有共識，同心協力道才會宏展。

老師還指責後學：「有些事，不可以寫在書上，那些可以寫，那些不能寫，你心裡明白。」後學立刻下跪懺悔，腦海中清楚的閃過：「只有讓你看到知道的事不可以寫。」老師叫後學起身，事後再向老中娘懺悔。

排病氣的隊伍已將散盡，一看錶已二時三十分，後學提醒老師：「學員都還沒吃午飯，三點又有課要上，是否讓學員先吃飯？」老師聽懂後學的意思，向同學們說：「老師陪你們一起吃飯好嗎？」回答好的聲音稀稀落落，大家心想：「老師還用吃飯嗎？」所以一陣遲疑，大多數人沒開口，老師說：「為師不用吃飯，但他要吃啊！」還用手指著曾同學的身體，又再次問：「老師陪你們吃飯好不好？」「好！」大家實在餓了，用盡吃奶的力氣大吼一聲。老師說：「那就上去吃吧，老師只陪你們一點點時間就走了。」還用右手的姆指食指比出很少很小的手勢。大夥分兩路迅速向餐廳移動，等大家都坐好，老師才坐到後學旁邊，操持人員喊了一聲開動，大夥就狼吞虎嚥，老師輕聲的告訴後學：「請大家別吃

得太快，要細嚼慢嚥，告訴廚房人員，法會時作菜不可以加酒。」說完話，曾同學雙手扶住餐桌，略一搖晃，又定了定神，然後雙手揉了揉眼睛，就開始吃飯了。後學看的清楚，老師已經退竅了。這次顯化，因為沒有自己訓練的竅手，老師臨時借用曾同學的竅，是採用「合靈」的方式進行，也就是曾同學的靈並未離開他自己的身體，只是被老師控制著，不能產生作用。當老師退竅時，他自己的靈立刻展開作用，所以沒有癱下來，只是輕微的搖晃幾下。為何找上曾同學呢？老師說他已開了天眼。而且年輕，涉染不深，加上他又有些許的學習障礙，後天的東西少，先天的本性就較清淨，故容易接竅。若是習染重的人，較會自以為是，仙佛菩薩就不願意借他的竅，簡單的說「頻率」不同，所以不會通。

學員印證 法會殊勝無倫比

全家動員 功德迴向不遲延

法會在高昂的情緒下順利進行，心靈迴響時，大夥爭先恐後上台作心得分享。有位台北的溫兄告訴後學，濟公活佛在法會的前一晚就來

了，因為負責獻供的是台北學員，他們前一晚就上天華山來演練禮節，到凌晨一點才休息，溫同學就是其中的一位，他具有陰陽眼，看得一清二楚。第一天中午老師一接竅，他立刻告訴輔導學長和操持的洪兄，他看到景象是：活佛戴著祂標緻的僧帽，穿著白納衣。岡山輔導學長侯兄也具有陰陽眼，他不但親眼目睹老師顯化，還被告知尊親的大事，更希望後學能幫忙處理。台北黃姐也請示她已往生的兒子近況如何？老師告訴她的竟和夢中看到的相符合，讓她寬心不少。

在回程的車上，岡山學長們真是法喜充滿，繼續作心得報告。王姐也說要清口茹素，並儘快渡人將功德迴向給她姊姊，還有好幾位學員都發心要學習吃素。有的學員要將法會見聞，分享諸親好友，盼能廣渡有緣。大夥情緒高張，沒人喊累，也沒人在睡覺，一路歡笑讚嘆聲不斷，真是法喜充滿。

十二月十五日上午十時，蔣姐家申請辦道。王姐全家總動員，先生渡朋友，子女渡同學，並渡了十六眾，後學幫她作了功德迴向。第二天啟信班下課後，蔣姐告訴後學，王姐身上的紅斑點

都不見了，身子也不癢了，全家人高興得不得了，後學請她轉告王姐，儘快再渡人迴向，只要滿二十眾，王姐姊姊的靈就會離開。而後學已被發令調回台北忠一單位，在南部的任期到農曆年底將屆滿，希望在調回台北之前，將她的大事處理圓滿。

功德已夠 手執蓮花轉世去 圓滿句點 代天宣化忠一來

十二月二十九日下午二點，蔣姐家又申請辦道。王姐又渡了六眾，蔣姐也因某事要作迴向，後學請她二人一起來，蔣姐跪中位，王姐跪上首位。後學將王姐渡的六眾大名唸過一遍，連同上次十六眾，合計共二十二眾，懇請老師慈悲撥轉給王姐的姊姊，好讓她能早日去投胎轉世才能求道。千叩首拜完，蔣姐順利起身，王姐卻跌坐在地板上，並迅速的將腿盤起來，兩眼緊閉，雙手捏著蓮花指，嘴裡吟唱著詩句，好似歌仔戲的調子，唱完才開口說：「感謝點傳師慈悲成全，如今我的功德已夠，手持白蓮花乙朵，即將他去，

特來臨壇致謝，盼能繼續成全妹妹一家人；好好修道，吾願足矣。」後學祝福她一切平安順利，請她退殿吧，王姐立刻癱在地上，幾位坤道學長扶著她到隔壁董事長室休息，不一會她就清醒了。夫妻倆高興得熱淚盈眶，二十多年來的困擾，今天終於徹底了結了，夫妻倆也發心願意好好修道，並廣渡有緣眾生。感謝天恩師德。

進入道場四十年來，第一次碰到「連續劇」似的一長串的顯化，還驚動活佛師尊慈悲臨壇，開示了三個鐘頭，真是太殊勝了。在義德單位四年來，承蒙天恩師德加被，諸天仙佛菩薩搭幫助道，幾件大事都能圓滿處理，而王姐的顯化正是最具代表性，時間也拖得最久，總算在後學即將離開之前，劃下圓滿的句點。九十二年春節起，調到忠一單位學習，南部的學長們特別選在元月六日舉辦迎新送舊晚宴，義德單位清口以上人員幾乎全員到齊，王姐和先生也趕來致謝。惜別的時刻，和乾道學長一一擁抱道別，蘇先生擁抱著後學良久，無限感激，永遠感恩的淚水沾濕了彼此的衣襟。感謝天恩師德。

（全文完）